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ПРОТОКОЛ
проведения общественных обсуждений по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ «Новая Земля»
	рп Белушья Губа
	«01» февраля 2023 года



Общественные обсуждения с участием жителей муниципального образования городского округа «Новая Земля» по проекту правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ «Новая Земля» организованы комиссией по землепользованию и застройке муниципального образования городской округ «Новая Земля» 
(при администрации МО ГО «Новая Земля»).
Основание для проведения общественных обсуждений: Градостроительный кодекс Российской Федерации, Федеральный закон 
от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации», Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устав городского округа Архангельской области «Новая Земля», Положение 
«О публичных слушаниях, общественных обсуждениях в муниципальном образовании «Новая Земля», утвержденным решением Совета депутатов МО ГО «Новая Земля» от 26.04.2018 года № 84 (в редакции от 24.11.2020 №168), распоряжение администрации МО ГО «Новая Земля» от 21.12.2022 № 264 
«О проведении общественных обсуждений проектов генерального плана и Правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ «Новая Земля».
Основная цель проведения общественных обсуждений – информирование общественности о проекте правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ «Новая Земля», а также сбор, анализ и обобщение мнений общественности.
Заказчик работ: Администрация МО ГО «Новая Земля», адрес (место нахождения): Российская Федерация, 163055, Архангельская область, Г.О. Новая Земля, рп Белушья Губа, ул. Советская, д.16.
Исполнитель работ по разработке документации: Публичное акционерное общество «ОМСКНЕФТЕХИМПРОЕКТ», адрес (место нахождения): Российская Федерация, 644050, г. Омск, Бульвар Инженеров, д. 1.
Форма общественных обсуждений: общественные слушания.
Форма представления замечаний и предложений: посредством направления на электронную почту организатора общественных обсуждений по адресу: nz_admin@mail.ru; в письменной форме в адрес Администрации МО ГО «Новая Земля», расположенной по адресу: 163055, Архангельская область, рп Белушья Губа, ул. Советская, д.16; посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, проводимой по адресу: Архангельская область, рп Белушья Губа, ул. Советская, д.16.
Общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) проводятся 
в один этап.
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


В средствах массовой информации (далее - СМИ) были даны публикации 
о проведении общественных обсуждений по проекту правил землепользования 
и застройки муниципального образования городской округ «Новая Земля», газета «Новоземельские вести» (приложение), выпуск № 53(911) от 23.12.2022 г.
На этапе общественных слушаний заинтересованная общественность была проинформирована о проекте правил землепользования и застройки муниципального образования городской округ «Новая Земля», ознакомлена 
с нормативными правовыми актами. Информационные материалы были размещены с 30 декабря 2022 года по следующим адресам:
- в общественной приемной в здании администрации МО городской округ «Новая Земля» по адресу: Архангельская область, Г.О. Новая Земля, рп Белушья Губа, ул. Советская, д.16;
- на интернет-сайте по адресу: http://nov-zemlya.ru.
Общественности также была предоставлена возможность по контактным телефонам и с помощью электронной почты обсудить интересующие их вопросы 
и высказать замечания и предложения представителям Заказчика и Исполнителя проектов.
Итоговое заседание общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) состоялось «01» февраля 2023 г. в 17:00 по адресу: Архангельская область, Г.О. Новая Земля, рп Белушья Губа, ул. Советская, д.16. 
По итогам общественных обсуждений в форме общественных слушаний предложений, замечаний и (или) иных обращений общественности не поступило.


Председатель комиссии – руководитель отдела по управлению имуществом 
и землеустройству Рогуткина Н. В.

Секретарь комиссии: ведущий специалист отдела организационной, кадровой и социальной работы Марач Л. Г.
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